y Refrigeration & Climate Components Solutions ﬁ .

CTCY-FR —49.1-11 /02-2018

Régulateurs de niveau d’huile
mécaniques et adaptateurs

-

m Caractéristiques techniques

Les adaptateurs HCYN 1A permettent de connecter les régulateurs de niveau d’huile CARLY a des compresseurs lorsque la bride
universelle 7 trous ne peut étre montée directement sur la bride du voyant de niveau d’huile du compresseur.
Les adaptateurs HCYN 1EGA permettent le montage en paralléle de plusieurs compresseurs

Références g:rraaf:tce(::flg?r:l:; Fournitures livrées Vue de face, conl::r(:es::ltlf 3
CARLY avec ’adaptateur coté compresseur .
du compresseur (voyant) droite
4 vis HM6-30
4 écrous M6
4 vis 1/4” 8 90° sur o 50 4 rondelles @ 6
HCYN 1EGA 3 vis 1/4” sur @ 47.6 2 joints toriques
1 joint quadrilobe
1 cale de montage pour voyant 4 trous
1 joint torique —

3 vis HM6 - 30 ¢l 8 - 8
HCYN 1A2 Filetage 17 1/8 - 12 UNF 3 écrous HM6
3 rondelles DEC 6

1 hublot verre bride 3 trous @ 60

1 joint torique

+“—
. 3visHM6 -30cl 8 -8 =
HCYN 1A3 3 vis 1/4” sur @ 47.6 3 écrous HM6 .@.
3 rondelles DEC 6

1 joint torique
3visHM6-30cl8-8
HCYN 1A5 4 vis 1/4” sur o 50 3 écrous HM6
3 rondelles DEC 6
1 hublot verre bride 3 trous @ 60

1 joint torique
3visHM6-30cl8-8

HCYN 1A9 4 vis 1/4” a 90° sur @ 50 3 écrous HM6
3 rondelles DEC 6 5
1 hublot verre bride 3 trous o 60 -

ﬁ'l FI L1

1 joint torique —
3 visHM6 -30cl8-8
HCYN 1A10 Filetage 1” 1/8 - 18 UNEF 3 écrous HM6 H: :DD
3 rondelles DEC 6
1 hublot verre bride 3 trous @ 60

1 joint torique
3visHM6-30cl8-8
HCYN 1A11 Filetage 3/4” NPT 3 écrous HM6
3 rondelles DEC 6
1 hublot verre bride 3 trous @ 60

O
5

1 joint torique
3visHM6-30cl8-8 M
HCYN 1A14 17 3/4 - 12 UNF ROTALOCK 5 corous HIR
1 joint PTFE
1 hublot verre bride 3 trous @ 60

/~\\
O
S

1 joint torique _
3visHM6-30cl8-8
” 3 écrous HM6
HCYN 1A15 17 1/4 - 12 UNF ROTALOCK 3 rondelles DEC 6
1 joint PTFE L
1 hublot verre bride 3 trous @ 60

O
B,

Voir tableaux pages 49.8 et 49.9 pour la correspondance entre les régulateurs et les compresseurs.



